

“ “ “ “

闽北职业技术学院办公室党支部

(2022年6月15日)

办公室党支部现有党员6人，入党积极分子4人。支部自2021年3月成立以来，立足服务决策、服务部门、服务师生，高位设计，精心打造政治型、服务型、实干型、人文型、廉洁型“五型”党支部品牌，推动各项工作深入开展。

坚持在理论上自觉自信，在政治上清醒坚定，在行动上坚决有力，着力打造政治型支部。办公室党支部自成立以来，始终以更高的视野认识把握办公室支部建设。立足办公室所处位置和作用，从全局全院高度加强支部建设，将政治建设摆在首位，深入开展理论学习集体学习14次、党史专题学习研讨7次、专题辅导党课4次，认真组织党员学习党史学习教育指定经典读本以及习近平总书记对福建工作的重要指示批示精神，紧紧抓住示范引领这一关键，带动引导全体党员坚定理想信念，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”，让忠诚可靠成为每名党员的鲜明政治品格。充分发挥政治引领作用，一年来先后吸收5名入党积极分子，政治型支部特色进一步凸显。

坚持改进服务理念，优化服务方式，增强服务实效，着力打造服务型支部。持续加强服务意识教育，引导全体党员，

时刻牢记自己是人民的勤务员，只要是对国家、对学院、对师生有利的东西，一定要尽心尽力、尽职尽责。充分发挥参谋助手作用。撰写年度工作要点、工作报告、十四五事业发展规划等各类文字材料 20 余万字。认真细致热情做好各项接待服务工作，全年共承办党委会议 9 次，院长办公会议 22 次，服务组织各种专题、协调会议近 100 余次；接待南平市人大、南平市政府、南平市政协等领导、省教育厅、疫情防控、兄弟院校企业来访等各级公务活动 80 余次，服务圣农等 4 家产业学院成立大会、南平市职教联盟 2021 年年会等会务，有力保障学院大型活动的开展。始终坚持“群众利益无小事”的原则，积极开展我为师生办实事活动，积极主动担当，立足于解决问题，做到及时接待、及时报告信访工作。全年共处理群众来信来电来访 55 件，处理率达到 100%。服务师生、各部门全年各类印章使用 1000 批次。

坚持干在管理服务一线，干在危难险急一线，干在高质量发展一线，着力打造实干型支部。埋头苦干、默默奉献，是办公室党支部党员的侧影。来的最早，走的最迟，没有节假日，只要工作需要，都应走在前列。面对党政办职能的骤增，服从组织工作需要，主动承担了招投标、内部审计等传统意义办公室外的职能。按照“严谨、规范、精简、无差错”的要求，全年共制作发放学院发文 63 件，党政办发文 40 件，便函、通知 60 余件，接收上级来文 2232 件。紧紧围绕党的建设、内涵建设等重点工作，加强学院重点工作调研 16 场，

为学院顶层设计、政策制度制定出台提供科学依据。以 2021 年重点工作、领导批示指示、会议纪要落实、值班发现问题为重点，全年督办 14 次。抗击疫情，立足本职，发挥中枢作用。加强协调，落实联防联控工作机制。加强演练，做好应急处置工作。所在办公室被评为“福建省抗击疫情先进集体”，党员王慧被评为学院抗击疫情先进个人。

坚持初心引领，创新活动模式，提升活动温度，着力打造人文型支部。精心打造“初心课堂”，让学习成为常态，根据工作需求、个人特长确定课堂主题，充分运用讨论式学习，一人主讲，全体讨论，将课堂建设成为支部党员长知识、增才干、聚合力的重要平台。积极开展“1+X”主题党日活动，让教育深入人心。以“党建、业务”能力双提升为目标，每月开展一次特色主题党日活动。组织党员参观闽浙赣省委闽江地下航线纪念馆、博物馆党史专题图片展，组织党员开展“红旗在一线飘扬”服务迎新、“文明校园创建我先行”教师公寓保洁等党员志愿者活动；组织开展保密知识、法律知识学习等等，促进教育活动更有效果。

坚持抓教育、筑牢防线，抓制度、守住红线，抓监督、确保底线。着力打造廉洁型支部。纪律是成功的保证，遵纪守法，清正廉明，是党员充分发挥先锋模范作用、树立良好形象的最基本要求和重要体现。办公室党支部成立以来着眼预防抓教育。强化日常教育管理，坚持常态化、滴灌式教育，对照反面典型，深刻警醒，引导支部成员在办公室这一关键

岗位上，耐得住清贫、守得住寂寞。全年开展 7 次廉洁教育，廉洁谈话全覆盖。强化制度建设，先后修订出台《学院公章管理办法》、《学院合同管理办法》、《学院采购管理办法》，筑牢制度，守住廉政红线。着力抓监督，开展公务用车、接待等 1+x 专项检查。同时用好批评和自我批评这一武器，扎实开展支部组织生活会，认真组织部门短板反思会，深入剖析思想、纪律、作风等方面存在的问题，通过督促整改，防患于未然。